
学⽣向け
PORTA図書館アンケート

集計結果について

実施期間︓2024年12⽉４⽇(⽔)〜12⽉17⽇(⽕)
対 象 者︓南⼭⼤学在学⽣
回 答 数︓356⼈
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実施内容
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回答者の内訳
①学⽣種別回答者数 ② 学年別回答者数

学部⽣
344 ⼈

(96.63%)

⼤学院⽣
(博⼠前期課程)

12⼈
(3.37%)

学部1年⽣
139 ⼈

(39.04%)

博⼠前期課程1年⽣
7 ⼈(1.97%)

博⼠前期課程2年⽣
5 ⼈(1.40%)

学部２年⽣
89⼈

(25.00％)

学部４年⽣
55⼈

(15.45％)

学部３年⽣
61⼈

(17.13％)
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学科 回答者数 回答者⽐ 専攻 回答者数 回答者⽐

キリスト教学科 7 1.97% ⼈類学専攻（博⼠前期課程） 1 0.28%

⼈類学科 26 7.30% ⾔語科学専攻（博⼠前期課程） 3 0.84%

⼼理⼈間学科 23 6.46% 国際地域⽂化専攻（博⼠前期課程） 3 0.84%

⽇本⽂化学科 21 5.90% 総合政策学専攻（博⼠前期課程） 1 0.28%

英⽶学科 43 12.08% ソフトウェア⼯学専攻（博⼠前期課程） 1 0.28%

スペイン・ラテンアメリカ学科 13 3.65% 機械電⼦制御⼯学専攻（博⼠前期課程） 2 0.56%

フランス学科 6 1.69% データサイエンス専攻（博⼠前期課程） 1 0.28%

ドイツ学科 7 1.97% 合計 12 ⼈

アジア学科 9 2.53% 総回答者数 356 ⼈

経済学科 34 9.55%

経営学科 25 7.02%

法律学科 44 12.36%

総合政策学科 38 10.67%

ソフトウェア⼯学科 8 2.25%

データサイエンス学科 7 1.97%

電⼦情報⼯学科 6 1.69%

機械システム⼯学科 2 0.56%

国際教養学科 25 7.02%

合計 344 ⼈

回答者の内訳
③学科・専攻別回答者数
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設問１. 図書館をどのくらいの頻度で利⽤しますか︖
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設問２. 図書館を利⽤する主な⽬的は何ですか︖
(複数回答可）

その他の回答

・リサイクル本をもらいに⾏く
・図書館で授業がある
・寝るため
・オンライン授業を受けるため
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設問３. 図書館に来館するのはどのタイミングですか︖
(複数回答可）
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設問４. 図書館利⽤時の主な滞在時間はどのくらい
ですか︖
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設問５. 図書館が提供しているサービスのうち、
知っているものは何ですか︖（複数回答可）
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設問６. 図書館で⽬的の資料か⾒つけられなかったときに、どうしましたか︖（複数回答可）

その他の回答

・他の図書館で借りた
・公共図書館で借りた
・蔵書検索機能を使って調べる 10/15



設問７. 図書館報「デュナミス」(年１回発⾏)を知って
いますか︖

設問８. 設問７で知っていると回答した⽅にお聞きします。
図書館報「デュナミス」を何で知りましたか︖
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設問９.設問７で知っていると回答した⽅にお聞きします。図書館報「デュナミス」を読んだ感想や印象を
教えてください。(⾃由記述）

<記述内容＞
・各刊のテーマがわかりやすくまとまっている。
字数も多すぎず、読みやすい。

・図書館の歴史が分かったので、⾯⽩かった。

・とても⼒が⼊っている印象だった。
⾯⽩そうだと思い読もうとしたが、疲れていて結局少し
眺める程度になった。

・あるのは知っているけど読んだことはない。
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設問10. 図書館報「デュナミス」で今後読んでみたい
と思う記事や内容はどのようなものですか︖
（複数回答可）

その他の回答

・図書司書の⽅が薦める⼩説の紹介
・南⼭⼤学の歴史について
・学⽣の勉強についてあまり焦点が当たらない、

図書館でどんな勉強をしているかなど⾯⽩い。 13/15



設問11. 今後みなさんが積極的に図書館を利⽤したくなる
ような企画・サービス・設備などのアイデアがあ
れば教えてください。(⾃由記述)
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・これまで借りられた本の統計を算出したグラフ
・空席状況を把握できるシステム
・館内案内図の充実
・⼤学⽣同伴なら20時以降も⾼校⽣利⽤可にしてほしい
・スタンプカードをためたり本を借りると特典がもらえる
・充電器の貸出
・⾃動貸出機の台数を増やしてほしい
・コンセント付きの机を増やしてほしい
・図書館内に⾃動販売機の設置
・出張カフェ、図書館内にカフェエリアがあるといい
・飲⾷可能な勉強スペース
・個室
・お昼寝コーナーがほしい
・リラックスできるスペースがあるといい
・⻑時間座っていると腰が痛むので、クッションの厚い椅⼦を⼀定量設置してほしい
・机の下に荷物を⼊れるためのカゴや箱を設置する
・まぶしい時間帯があるのでカーテンを設置してほしい

サービスについて

施設・設備について



いろいろなアイデアなどをありがとうございました。
今後の図書館サービスや企画などの参考とさせていただきます。図書館

より
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・本屋⼤賞の本の展⽰
・今回のレーモンド建築展で過去のパンフレットが展⽰されており興味深かったため、
  過去の⼤学の資料やアーカイブに関する展⽰を、定期的に開いて欲しい
・絵本の展⽰
・外部の博物館でやっているような展⽰の充実
・季節を感じさせる本の紹介
・教授によるおすすめの本紹介
・教科書の寄付「ご⾃由にお取りください」のスペース棚
・シャーロックホームズ集
・特定の著者の作品集コーナーを作る
・本をすすんで読みたくなるような企画があると良いと感じている
・⼩説・エッセイ等のコンクール
・環境問題とのコラボ企画（地球温暖化、ゴミ問題、フードロスなど）
・セミナー室を活⽤した講習やイベントなど

イベント(企画)について

イベント(展⽰)について


